
 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΤΕΣΤ 2ΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (Β) 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:…………………………………………………………………………………………… 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:………………………………………………………………………………………………….. 

 

Α.ΟΜΑΔΑ : ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Τα αγαθά Α και Β είναι υποκατάστατα. Μια αύξηση της τιμής του Α η ζήτηση του οποίου είναι ελαστική , 
ceteris paribus, θα έχει ως αποτέλεσμα η Συνολική Δαπάνη των καταναλωτών: 

α)για το αγαθό Α να αυξηθεί 
β)για το αγαθό Α να μείνει σταθερή 
γ)για το αγαθό Β να αυξηθεί 
δ)για το αγαθό Β να μειωθεί 

(ΜΟΝΑΔΕΣ 15) 
 

Β.ΟΜΑΔΑ  

Να περιγράψετε την συμπεριφορά του καταναλωτή. 

(ΜΟΝΑΔΕΣ 25) 
 

Γ.ΟΜΑΔΑ  

Έστω το εισόδημα των καταναλωτών αυξάνεται κατά 25% με Εy = 0.6 και στη συνέχεια αυξάνεται η τιμή 
κατά 15% με Ed= -0.4. Η αρχικά ζητούμενη ποσότητα είναι 300 χρημ.μονάδες. 
α)Να υπολογίσετε την τελική ζητούμενη ποσότητα 
β)Να υπολογίσετε την ποσοστιαία μεταβολή της Συνολικής Δαπάνης μεταξύ των συνδυασμών Α και Γ. 

(ΜΟΝΑΔΕΣ 60) 
 

 

 


